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Einführung 

Vielen Dank, dass Sie sich für den HeatBAR comfort+ Dunkelstrahler entschieden haben. 

Überprüfen Sie bitte den HeatBAR comfort+ unmittelbar nach Erhalt auf Transportschäden. Melden Sie 

eventuelle Schadensfälle sofort bei Anlieferung dem Transportunternehmen, (Paketdienst, Post, etc.) 

und vermerken Sie diesen auf dem Versandpapier oder Speditionsschein. Sollten Sie nach dem 

Auspacken des Gerätes einen Transportschaden feststellen, wenden Sie sich bitte sofort an Ihren 

Fachhändler. 

Bewahren Sie die Geräteverpackung auf, um das Gerät im Gewährleistungsfall sicher versenden zu 

können. Um Platz zu sparen, trennen Sie einfach das Klebeband mit einem Messer auf und falten Sie 

den Karton zusammen.   

Lesen Sie diese Anleitung sorgfältig durch, bevor Sie den HeatBAR comfort+ in Betrieb nehmen und 

bewahren Sie die Anleitung danach auf. Geben Sie diese Anleitung einem eventuellen Nachbenutzer 

weiter. 
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Sicherheitshinweise 

Dieses Gerät birgt bei unsachgemässer Installation oder Gebrauch ein potenzielles Stromschlags-, 

Brand- und/oder Verletzungsrisiko. Um Schäden zu vermeiden, lesen Sie bitte diese 

Sicherheitsanweisungen aufmerksam durch. Die Nichtbeachtung dieser Anweisungen führt zum 

Erlöschen der Garantie. Ecofort AG kann nicht für Verluste, Schäden oder Verletzungen haftbar gemacht 

werden, die wegen nichtbeachten dieser Anleitung verursacht wurden. 

 

 Dieses Gerät muss während der Installation oder Wartung und beim Austausch vom Stromnetz 

getrennt werden. 

 Überprüfen Sie die Netzspannung, um sicherzustellen, dass sie der Nennspezifikation der 

Heizung entspricht. Stellen Sie sicher, dass die Versorgungsspannung 245 Volt nicht 

übersteigt. 

 Um Überhitzung und mögliche Brandgefahr zu vermeiden, decken Sie das Heizgerät NICHT ab. 

Decken Sie das Heizgerät unter keinen Umständen mit Isoliermaterial oder einem ähnlichen 

Material ab. 

 Verwenden Sie das Heizgerät NICHT, wenn das Netzkabel beschädigt ist.  

 Verwenden Sie das Heizgerät NICHT zum Zünden von Materialien. 

 Diese Heizung darf nur zur Beheizung von Personen oder Gebäuden verwendet werden 

 Alle Nutzer dürfen das Gerät nur dann ein- / ausschalten, wenn es in seiner 

bestimmungsgemässen Betriebsstellung installiert wurde und ihnen eine Aufsicht oder 

Anleitung zum sicheren Gebrauch des Gerätes gegeben wurde und die damit verbundenen 

Gefahren verstanden haben. Kinder dürfen das Gerät nicht einstecken, einschalten oder 

regulieren. 

 Berühren Sie das Heizgerät nicht, wenn es benutzt wird. Die Heizung wird im Betrieb sehr heiss. 

Nach dem Ausschalten der Heizung bleiben die Elemente für längere Zeit heiss und darf für 

mindestens 30 Minuten nach dem Ausschalten nicht berührt werden. 
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Wasserschutz 

Der HeatBAR comfort+ hat eine IP-Schutzklasse von 65. Dies bedeutet, dass das Gerät dem Regen 

ausgesetzt werden darf. Wir empfehlen zur Verlängerung der Lebensdauer, das Gerät so gut wie 

Möglich wettergeschützt zu montieren. 

Die Installation in potenziell feuchten Räumen, wie z. B. Badezimmern oder Wellness Bereich, muss von 

einem qualifizierten Installateur durchgeführt werden und den örtlichen elektrischen 

Sicherheitsanforderungen entsprechen. Die Installation muss so sein, dass 

 das Heizgerät sich nicht von den Armaturen lösen und in eine Badewanne, Dusche, ein 

Schwimmbecken oder einen anderen Wasserbehälter fallen kann. 

 Schalter und andere Bedienelemente können nicht von einer Person in der Badewanne oder 

Dusche berührt werden. Der Sicherheitsabstand zu Nasszellen beträgt mindestens 60cm. 

 

Elektrischer Anschluss 

Bitte beachten Sie, dass die Steckdose entsprechend abgesichert ist. Im Zweifelsfalle ziehen Sie einen 

professionellen Elektriker bei. Jegliche Verkabelungen müssen durch einen professionellen Elektriker 

durchgeführt werden. 

MODEL ARTIKEL NR. LEISTUNG NETZANSCHLUSS ABSICHERUNG 
COMFORT+ 1800  7640174430383 1800 Watt 230V / 50 Hz 10A 
COMFORT+ 2200 7640174430390 2200 Watt 230V / 50 Hz 12A 
COMFORT+ 2600 7640174430406 2600 Watt 230V / 50 Hz 13A 

 

Der elektrische Anschluss darf nicht direkt hinter der Heizung positioniert werden. Bei der Montage an 

einer Dachschräge, sollte der Anschluss am tiefsten Punkt erfolgen. 
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Montage 

Diese Heizung sollte von einer kompetenten Person, z. B. einem qualifizierten Elektriker, installiert 

werden.  

Die ideale Position für den HeatBAR comfort+ ist an der Decke, direkt über dem zu beheizenden Bereich. 

Wenn dies nicht möglich ist, kann diese Heizung an der Wand montiert und nach unten abgewinkelt 

werden.  

Die empfohlene Montagehöhe beträgt 2.1 m bis 2.7 m. Unter keinen Umständen darf das Gerät in 

weniger als 1.8 m Höhe ab Boden installiert werden. Die Heizung darf nicht versehentlich berührt 

werden können da die Oberfläche während dem Betrieb sehr heiss wird. 
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Montagehalterungen 

Die HeatBAR comfort+ Dunkelstrahler werden mit zwei Montagehalterungen geliefert, mit welchen der 

Dunkelstrahler direkt and der Decke oder an der Wand montiert werden kann. Zur Montage sind 2 

Personen erforderlich. 

 

1. Montieren Sie je einen 

Justierwinkel an den 

Schiebehaltern. 

2. Schieben Sie die zwei Schiebhalter in Pfeilrichtung 

in die Gleitschiene der Heizung ein. 

 

 

3. Fixieren Sie 2 Justierwinkel mit 

den Schrauben an der Wand 

oder Decke. 

4. Verbinden Sie nun die beiden Justierwinkel 

miteineander und stellen sie den gewünschten 

Winkel ein.  
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Erste Inbetriebnahme 

Stellen Sie vor dem ersten Gebrauch sicher, dass die emittierende (vordere) Oberfläche frei von 

Fingerabdrücken und anderen Verunreinigungen ist, bevor Sie das Heizgerät zum ersten Mal 

einschalten. Beim ersten Gebrauch oder wenn das Heizgerät für längere Zeit nicht benutzt wurde, kann 

es zu Gerüchen oder Dampfbildung kommen. Das ist normal und wird nach kurzer Zeit wieder 

verschwinden. 

 

Bedienung 

Der HeatBAR comfort+ wird mit der mitgelieferten Fernbedienung bedient. Legen Sie 2 x AAA Alkali-

Batterien in die Fernbedienung ein. 

   

 

Es ist möglich, mit der gleichen Fernbedienung mehrere HeatBAR comfort+ zu steuern.  

 

Wartung 

Der HeatBAR comfort+ kann mit einem sauberen, feuchten Tuch abgewischt werden. Bevor das Gerät 

gereinigt werden darf, muss es ausgeschaltet und vollständig ausgekühlt sein. Um Wasserflecken zu 

vermeiden, kann das Gerät zur Trocknung nach der Reinigung für 10 – 20 Minuten eingeschaltet 

werden.   

Taste Funktion bei 
eingeschalteter Heizung 

Funktion bei 
ausgeschalteter Heizung 

LED Anzeige auf 
der Heizung 

1 
Heizung ausschalten Heizung einschalten  

2 Heizleistung oder Dauer 
erhöhen 

Schaltet die Heizung ein, 
auf Stufe 1 (minimum) 

L1 

3 Heizleistung oder Dauer 
reduzieren 

Schaltet die Heizung ein, 
auf Stufe 2 (Maximum) 

L2 

4 Aktivieren: Heizleistung 
regulieren 

 L [n] 

5 Aktivieren: Zeitdauer 
einstellen 

 T[n] 
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Technische Daten 

 HeatBAR comfort+ 1800 HeatBAR comfort+ 2200 HeatBAR comfort+ 2600 
Artikel Nr 7640174430383 7640174430390 7640174430406 
Leistung 1800 Watt 2200 Watt 2600 Watt 

Benötigte 
Absicherung 

10 A 12 A 13 A 

Schutzklasse IP 65 IP 65  IP 65 
Grösse 1210 x 160 x 50 mm 1310 x 160 x 50 mm 1410 x 160 x 50 mm 

Gewicht 5.85 kg 6.85 kg 7.85  kg 
Aufheizzeit < 10 Minuten < 10 Minuten < 10 Minuten 
Heizstufen 2 (50% & 100%) 2 (50% & 100%) 2 (50% & 100%) 

Timer 1 - 9 Stunden 1 - 9 Stunden 1 - 9 Stunden 
Garantie 2 Jahre 2 Jahre 2 Jahre 

 

 

Ensorgung 

Das Gerät nicht im Hauskehricht entsorgen. Elektrogeräte werden in jedem Fachgeschäft in der 

Schweiz kostenlos zurück genommen. 

 

Aufbewahrung 

Wenn das Gerät längere Zeit nicht benutzt wird, verlängern Sie die Lebensdauern, indem Sie das Gerät 

an einem geschützten Ort aufbewahren. Die ist nur möglich, wenn die Heizung über eine Steckdose 

betrieben wird.  

 Ziehen Sie den Netzstecker. Das Gerät muss ausgeschaltet und ausgekühlt sein.  

 Lösen Sie die Schrauben zwischen den beiden Justierwinkel. 

 Reiningen Sie das Gerät mit einem feuchten Tuch. 

 Das Gerät verpacken sobald das Gerät trocken ist. 
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ecofort GARANTIE 

Die Garantiezeit von 2 Jahren beginnt ab dem Datum der Lieferung.  

ecofort bietet Kunden in der Schweiz einen direkten Kundenservice für dieses Gerät an.  

Bei Fragen, besuchen Sie bitte unser ecofort Online Support Center auf support.ecofort.ch. Hier finden 

Sie die aktuellsten Lösungen und Hilfen zu Ihrem Produkt. 

Wenn Sie uns direkt eine Frage stellen oder Sie uns Ihren Garantieanspruch melden wollen, klicken Sie 

bitte auf «Neues Support-Ticket», um uns eine Nachricht zu senden. 

Bitte geben Sie bei jeder Kontaktaufnahme Ihre Bestell- oder Rechnungsnummer an. Falls Sie dieses 

Produkt nicht direkt bei der ecofort ag gekauft haben, kontaktieren Sie uns bitte mit Ihrer Drittanbieter-

Bestellnummer. Nach Erhalt Ihrer Mitteilung prüfen unsere Techniker das weitere Vorgehen und 

nehmen Kontakt mit Ihnen auf. 

Senden Sie uns bitte keine Geräte ohne Voranmeldung zurück. Sie erreichen uns auch per E- Mail oder 

über das Kontaktformular auf unserer Webseite. 

 
ecofort AG 

Birkenweg 11 

CH-2560 Nidau 

+41 (0) 32 322 31 11 

support@ecofort.ch 

https://ecofort.ch 
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Introduction 

Merci d'avoir choisi le chauffage sombre HeatBAR comfort+ 

Veuillez vérifier le HeatBAR comfort+ immédiatement après la livraison pour tout dommage pendant le 

transport. Signalez tout dommage à l'entreprise de transport immédiatement (service de colis, bureau 

de poste, etc.) et notez-les sur le document de transport ou sur le bordereau d'expédition. Si vous 

constatez des dommages dus au transport après avoir déballé l'appareil, contactez immédiatement 

votre revendeur. 

Conservez l'emballage de l'appareil pour pouvoir l'envoyer en toute sécurité en cas de garantie. Pour 

économiser de l'espace, il suffit de couper le ruban avec un couteau et de plier la boîte. Lisez 

attentivement ces instructions avant d'utiliser le HeatBAR comfort+ et suivez les instructions ci-

dessous. Passez ce manuel à tout utilisateur ultérieur. 
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Consignes de sécurité 

Cet appareil peut présenter un risque potentiel d'électrocution, d'incendie et / ou de blessure s'il est 

installé ou utilisé incorrectement. Pour éviter tout dommage, lisez attentivement ces instructions de 

sécurité. Le non-respect de ces instructions annulera la garantie. ecofort AG ne peut être tenu 

responsable de toute perte, dommage ou blessure résultant du non-respect de ce manuel. 

 

• Cet appareil doit être déconnecté du secteur lors de l'installation ou de l'entretien et lors de son 

remplacement. 

• Vérifiez la tension du secteur pour vous assurer qu'il correspond aux spécifications nominales du 

réchauffeur. Assurez-vous que la tension d'alimentation ne dépasse pas 245 volts. 

• Pour éviter une surchauffe et un risque d'incendie, NE couvrez PAS l'appareil de chauffage. Ne 

couvrez jamais l'appareil de chauffage avec un matériau isolant ou un matériau similaire. 

• N'utilisez PAS le chauffage si le cordon d'alimentation est endommagé. 

• N'utilisez PAS le chauffage pour allumer des matériaux. 

• Cet appareil ne peut être utilisé que pour chauffer des personnes ou des bâtiments 

• Tous les utilisateurs peuvent allumer / éteindre l'appareil uniquement s'il a été installé dans la 

position de fonctionnement prévue et s'ils ont reçu la supervision ou les instructions pour une 

utilisation sûre de l'appareil et après avoir compris les risques encourus. Les enfants ne doivent pas 

connecter, allumer ou régler l'appareil. 

• Ne touchez pas l'appareil de chauffage lorsqu'il est utilisé. L'appareil est très chaud pendant le 

fonctionnement. Après avoir éteint l'appareil de chauffage, les éléments restent chauds pendant une 

longue période et ne doivent pas être touchés pendant au moins 30 minutes après la mise hors 

tension.  
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Protection de l'eau  

Le HeatBAR comfort+ a un indice de protection IP de 65. Cela signifie que l'appareil peut être exposé à 

la pluie. Pour prolonger la durée de vie, il est conseillé d'installer l'appareil protégé contre les 

intempéries. 

L'installation dans des pièces potentiellement humides, telles que les salles de bains ou les zones de 

bien-être, doit être effectuée par un installateur qualifié qui se conforme aux exigences de sécurité 

électrique locales. L'installation doit être telle que 

 le radiateur ne se détache  des raccords et tombe  dans une baignoire, une douche, une piscine ou 

un autre réservoir d'eau. 

 les interrupteurs et autres commandes ne peuvent pas être touchés par une personne dans une 

baignoire ou une douche. La distance de sécurité par rapport aux zones humides doit être d'au 

moins 60 cm. 

 

Connexion électrique 

Assurez-vous que la prise est également conformément protégée. En cas de doute, embauchez un 

électricien professionnel. Tout le câblage doit être effectué par un électricien professionnel. 

MODÈLE ARTCILE N. PUISSANCE ALIMENTATION PROTECTION 
COMFORT+ 1800  7640174430383 1800 Watt 230V / 50 Hz 10A 
COMFORT+ 2200 7640174430390 2200 Watt 230V / 50 Hz 12A 
COMFORT+ 2600 7640174430406 2600 Watt 230V / 50 Hz 13A 

 

La connexion électrique ne doit pas être placée directement derrière le radiateur. Pour un montage sur 

une pente du toit, la connexion doit être effectuée au point le plus bas.
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Montage 

L'appareil de chauffage doit être installé par une personne compétente, par ex. un électricien qualifié. 

La position idéale pour le HeatBAR comfort+ est au plafond, directement au-dessus de la zone à 

chauffer. Si cela n'est pas possible, le chauffage peut être monté sur le mur et incliné vers le bas. La 

hauteur de montage recommandée est comprise entre 2.1 et 2.7 m. L'appareil ne doit en aucun cas 

être installé à moins de 1.8 m du sol. Évitez de toucher le chauffage accidentellement car la surface 

devient très chaude pendant le fonctionnement.  
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Supports de montage 

Les radiateurs sombres HeatBAR comfort+ sont fournis avec deux supports de montage, avec lesquels 

le radiateur peut être monté directement sur le plafond ou le mur. Deux personnes sont requises pour 

l'installation. 

 

1. Installez le support avec 

ajustement angulaire sur 

chacune des bases 

coulissantes. 

2. Insérez les deux bases coulissantes dans le sens 

de la flèche dans la barre du chauffage. 

 

 

3. Fixez les deux supports avec 

ajustement angulaire avec les 

vis sur le mur ou sur le plafond. 

4. Connectez maintenant les deux supports avec 

ajustement angulaire l'un avec l'autre et réglez 

l'angle désiré. 
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Première mise en service 

Avant d'utiliser l'appareil pour la première fois, assurez-vous que la surface émettrice (avant) est 

exempte d'empreintes digitales et d'autres contaminants. La première utilisation ou réutilisation après 

une longue période d'inactivité du réchauffeur peut provoquer des odeurs ou de la vapeur. Ceci est 

tout à fait normal et l'odeur / vapeur disparaîtra après un court moment. 

 

Contrôle 

Le HeatBAR comfort+ fonctionne avec une télécommande incluse dans la livraison, qui fonctionne avec 

deux piles alcalines AAA. 

   

 

Vous pouvez contrôler plusieurs HeatBAR comfort+ avec la même télécommande. 

 

Entretien  

Le HeatBAR comfort+ peut être nettoyé avec un chiffon propre et humide. Avant de nettoyer l'appareil, 

éteignez-le et attendez qu'il soit complètement refroidi. Pour éviter les taches d'eau, l'appareil peut 

être allumé 10 à 20 minutes après le nettoyage. 

 

  

Touche Fonctions avec 
chauffage activé 

Fonctions avec chauffage 
désactivé 

Indicateur LED 
sur le 

chauffage 
1 

Éteint le chauffage Active le chauffage  

2 Augmente la puissance 
calorifique et la durée du 
chauffage 

Allume le chauffage, au 
niveau 1 (minimum) 

L1 

3 Réduit la puissance 
calorifique ou la durée du 
chauffage 

Allume le chauffage, au 
niveau 2 (maximum) 

L2 

4 Active, régule la 
puissance calorifique 

 L [n] 

5 
Active, définit la durée  T[n] 
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Données techniques 

 HeatBAR comfort+ 1800 HeatBAR comfort+ 2200 HeatBAR comfort+ 2600 
Article n. 7640174430383 7640174430390 7640174430406 

Puissance 1800 Watt 2200 Watt 2600 Watt 
Couverture 

requise 
10 A 12 A 13 A 

Classe de 
protection  

IP 65 IP 65  IP 65 

Dimension 1210 x 160 x 50 mm 1310 x 160 x 50 mm 1410 x 160 x 50 mm 
Poids 5.85 kg 6.85 kg 7.85  kg 

Temps de 
chauffage 

< 10 minutes < 10 minutes < 10 minutes 

Niveaux 2 (50% & 100%) 2 (50% & 100%) 2 (50% & 100%) 
Minuterie 1 - 9 heures 1 - 9 heures 1 - 9 heures 
Garantie 2 ans 2 ans 2 ans  

 

Traitement  
 Ne jetez pas l'appareil dans les ordures ménagères. Les appareils électriques sont collectés 

gratuitement dans tous les magasins spécialisés en Suisse. 

 

Stockage 

Si l'appareil n'est pas utilisé pendant une longue période, prolongez sa durée de vie en gardant 

l'appareil dans un endroit sûr. Ceci n'est possible que si le chauffage est commandé par une prise. 

 Débranchez la prise d'alimentation. L'appareil doit être éteint et refroidi.  

 Desserrez les vis entre les deux supports avec ajustement angulaire. 

 Nettoyez l'appareil avec un chiffon humide.  

 Emballez l'appareil dès qu'il est sec. 
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GARANTIE ecofort  

La période de garantie de 2 ans court à compter de la date de livraison. 

ecofort offre à ses clients en Suisse un service client direct pour cet appareil. Si vous avez des 
questions, consultez notre centre de support en ligne ecofort à l'adresse support.ecofort.ch. Vous 
trouverez ici les dernières solutions et l'assistance pour votre produit. Si vous souhaitez nous poser 
une question directement ou si vous souhaitez signaler une réclamation de garantie, cliquez sur 
"Nouveau ticket de support" pour nous envoyer un message. 

Veuillez toujours indiquer le numéro de facture ou la commande pour chaque contact. Si vous n'avez 
pas acheté ce produit directement chez ecofort ag, veuillez nous contacter avec le numéro de 
commande de la tierce partie. Après avoir reçu votre message, nos techniciens vérifieront la procédure 
à suivre et vous contacteront. 

Merci de ne retourner aucun appareil sans préavis. Vous pouvez également nous contacter par e-mail 
ou via le formulaire de contact sur notre site. 

 
ecofort AG 

Birkenweg 11 

CH-2560 Nidau 

+41 (0) 32 322 31 11 

support@ecofort.ch 

https://ecofort.ch 
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Introduzione 

Grazie per aver scelto il radiatore scuro HeatBAR comfort+. 

Si prega di controllare l'HeatBAR comfort+ immediatamente dopo la consegna per eventuali danni 

durante il trasporto. Segnalare immediatamente eventuali danni alla consegna alla società di trasporti, 

(servizio pacchi, ufficio postale, ecc.) E annotarli sul documento di trasporto o sulla nota di spedizione. 

Se si notano danni dovuti al trasporto dopo aver disimballato il dispositivo, contattare immediatamente 

il rivenditore. 

Conservare l'imballaggio del dispositivo per poterlo spedire in sicurezza in caso di garanzia. Per 

risparmiare spazio, basta tagliare il nastro con un coltello e piegare la scatola. Leggere attentamente 

queste istruzioni prima di utilizzare l'HeatBAR comfort+ e seguire le istruzioni seguenti. Passare questo 

manuale a qualsiasi utente successivo. 
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Istruzioni di sicurezza 

Questo dispositivo potrebbe presentare un potenziale rischio di scosse elettriche, incendio e / o 

lesioni se installato o utilizzato in modo improprio. Per evitare danni, leggere attentamente queste 

istruzioni di sicurezza. La mancata osservanza di queste istruzioni invalida la garanzia. ecofort AG non 

può essere ritenuta responsabile per eventuali perdite, danni o lesioni causati dall'inosservanza di 

questo manuale. 

 

 Questo dispositivo deve essere scollegato dalla rete durante l'installazione o la manutenzione 

e durante la sua sostituzione. 

 Controllare la tensione di rete per assicurarsi che soddisfi le specifiche nominali del 

riscaldatore. Assicurarsi che la tensione di alimentazione non superi i 245 volt. 

 Per evitare il surriscaldamento e l'eventuale rischio di incendio, NON coprire il riscaldatore. Non 

coprire in nessun caso il riscaldatore con materiale isolante o materiale simile. 

 NON usare il riscaldatore se il cavo di alimentazione è danneggiato. 

 NON usare il riscaldatore per accendere materiali. 

 Questo riscaldatore può essere utilizzato solo per riscaldare persone o edifici 

 Tutti gli utenti possono accendere / spegnere il dispositivo solo se è stato installato nella 

posizione operativa prevista e fornito con la supervisione o le istruzioni per l'uso sicuro del 

dispositivo e dopo aver compreso i rischi connessi. I bambini non devono collegare, accendere 

o regolare il dispositivo. 

Non toccare il riscaldatore quando è in uso. Il dispositivo è molto caldo durante il funzionamento. Dopo 

aver spento il riscaldamento, gli elementi rimangono caldi per un lungo periodo e non devono essere 

toccati per almeno 30 minuti dopo lo spegnimento. 
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Protetto dall'acqua 
L'HeatBAR comfort+ ha un grado di protezione IP pari a 65. Ciò significa che il dispositivo potrebbe 

essere esposto alla pioggia. Per prolungare la durata si consiglia di installare il dispositivo protetto 

dagli ingenti atmosferici.  

L'installazione in stanze potenzialmente umide, come, per esempio, bagni o aree benessere, deve 

essere eseguita da un installatore qualificato e conforme ai requisiti di sicurezza elettrica locali. 

L'installazione deve essere tale da 

 non permettere al riscaldatore di staccarsi dai raccordi e cadere in una vasca da bagno, una 

doccia, una piscina o un altro serbatoio dell'acqua. 

 Gli interruttori e gli altri comandi non possono essere toccati da una persona che si trova in una 

vasca da bagno o in una doccia. La distanza di sicurezza dalle zone umide deve essere di 

almeno 60 cm. 

 

Collegamento elettrico 

Assicurarsi che la presa sia anch'essa conformemente protetta. In caso di dubbio, assumere un 

elettricista professionista. Tutto il cablaggio deve essere eseguito da un elettricista professionista. 

MODELLO ARTICOLO N. POTENZA ALIMENTAZIONE PROTEZIONE 
COMFORT+ 1800  7640174430383 1800 Watt 230V / 50 Hz 10A 
COMFORT+ 2200 7640174430390 2200 Watt 230V / 50 Hz 12A 
COMFORT+ 2600 7640174430406 2600 Watt 230V / 50 Hz 13A 

 

Il collegamento elettrico non deve essere posizionato direttamente dietro il riscaldatore. Per un 

montaggio su una pendenza del tetto, il collegamento deve essere effettuato nel punto più basso. 
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Montaggio 
Il riscaldatore dovrebbe essere installato da una persona competente, ad es. un elettricista qualificato. 

La posizione ideale per l'HeatBAR comfort+ è sul soffitto, direttamente sopra l'area da riscaldare. Se 

questo non è possibile, il riscaldatore può essere montato sulla parete e inclinato verso il basso. 

L'altezza di montaggio raccomandata va da 2.1 a 2.7 m. In nessun caso l'unità deve essere installata a 

un'altezza inferiore a 1.8 m dal pavimento. Evitare di toccare il riscaldamento accidentalmente poiché 

la superficie si riscalda molto durante il funzionamento. 
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Staffe di montaggio 

I radiatori scuri  HeatBAR comfort+ sono forniti con due staffe di montaggio, con le quali  è possibile montare 

il radiatore direttamente sul soffitto o sulla parete. Per l'installazione sono richieste 2 persone. 

 

1. Installare il supporto con 

regolazione angolare  su 

ciascuna delle basi scorrevoli. 

2. Inserire le due basi scorrevoli nella direzione della 

freccia nella barra del riscaldatore. 

 

 

3. Fissare i due supporti con 

regolazione angolare con le viti 

sulla parete o sul soffitto. 

4. Collegare ora i due supporti con regolazione 

angolare l'uno con l'altro e impostare l'angolo 

desiderato. 
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Prima messa in servizio 

Prima di utilizzare l'apparecchio per la prima volta, assicurarsi che la superficie emittente (anteriore) 

sia priva di impronte digitali e altri contaminanti. Il primo utilizzo o il riutilizzo dopo un lungo periodo di 

inattività del riscaldatore può causare odori o vapore. Questo è del tutto normale e l'odore / vapore 

scomparirà dopo poco tempo. 

 

Controllo 

L'HeatBAR comfort+ funziona con un telecomando incluso nella consegna, che funziona con 2 batterie 

alcaline AAA. 

   

 

È possibile controllare più  HeatBAR comfort+ con lo stesso telecomando. 

Manutenzione  

L'HeatBAR comfort+ può essere spolverato con un panno pulito e umido. Prima di pulire il dispositivo, 

spegnerlo e attendere che si sia raffreddato completamente. Per evitare macchie di acqua, è possibile 

accendere il dispositivo per 10 - 20 minuti dopo la pulizia. 

  

Tasto Funzioni con riscaldatore 
acceso 

Funzioni con riscaldatore 
spento 

Indicatore LED 
sul riscaldatore 

1 
Spegne il riscaldamento Accende il riscaldamento  

2 Aumenta la potenza 
termica la durata del 
riscaldamento 

Accende  il riscaldamento, 
al livello 1 (minimo) 

L1 

3 Riduce la potenza 
termica o la durata 

Accende  il riscaldamento, 
al livello 2 (massimo) 

L2 

4 Attiva, regola la potenza 
termica 

 L [n] 

5 
Attiva, imposta la durata  T[n] 
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Dati tecnici 

 HeatBAR comfort+ 1800 HeatBAR comfort+ 2200 HeatBAR comfort+ 2600 
Articolo n.  7640174430383 7640174430390 7640174430406 

Potenza 1800 Watt 2200 Watt 2600 Watt 
Copertura 
richiesta 

10 A 12 A 13 A 

Classe di 
protezione 

IP 65 IP 65  IP 65 

Dimensione 1210 x 160 x 50 mm 1310 x 160 x 50 mm 1410 x 160 x 50 mm 
Peso 5.85 kg 6.85 kg 7.85  kg 

Tempo di 
riscaldamento 

< 10 minuti < 10 minuti < 10 minuti 

Livelli 2 (50% & 100%) 2 (50% & 100%) 2 (50% & 100%) 
Timer 1 - 9 ore 1 - 9 ore 1 - 9 ore 

Garanzia 2 anni 2 anni 2 anni 
 

Smaltimento 

Non smaltire il dispositivo nella spazzatura domestica. Gli apparecchi elettrici vengono ritirati 

gratuitamente in ogni negozio specializzato in Svizzera. 

 

Riporre 

Se il dispositivo non viene utilizzato per un lungo periodo di tempo, prolungarne la durata 

mantenendo il dispositivo in un luogo sicuro. Questo è possibile solo se il riscaldatore viene 

azionato tramite una presa. 

 Scollegare la spina di alimentazione. Il dispositivo deve essere spento e raffreddato. 

 Allentare le viti tra i due supporti con regolazione angolare. 

 Pulire il dispositivo con un panno umido. 

 Imballare il dispositivo non appena  è asciutto. 
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GARANZIA ecofort  

Il periodo di garanzia di 2 anni decorre dalla data di consegna. 

ecofort offre ai clienti in Svizzera un servizio clienti diretto per questo dispositivo. Per eventuali 

domande, visitare il nostro centro di supporto online ecofort all'indirizzo support.ecofort.ch. Qui 

troverete le ultime soluzioni e assistenza per il vostro prodotto. Se volete farci direttamente una 

domanda  o se volete segnalare un reclamo in garanzia, fate clic su "Nuovo ticket di assistenza" per 

inviarci un messaggio. 

Si prega di indicare sempre il numero di fattura o ordine ad ogni contatto. Se non avete acquistato 

questo prodotto direttamente da ecofort ag, vi  preghiamo di contattarci con il numero dell'ordine di 

terze parti. Dopo aver ricevuto il vostro messaggio, i nostri tecnici controlleranno l'ulteriore procedura e 

vi contatteranno. 

Si prega di non restituire alcun dispositivo senza preavviso. Potete anche contattarci via e-mail o 
tramite il modulo di contatto sul nostro sito. 

 
ecofort AG 

Birkenweg 11 

CH-2560 Nidau 

+41 (0) 32 322 31 11 

support@ecofort.ch 

https://ecofort.ch 

 

 


